

ÁGH, István

1952

ORVTÁMADÁS

PFEIFFER ZOLTÁN VOLT ÁLLAMTITKÁR ELLEN!...

Tiltakozunk az ellen, hogy ökölrel intézzék el a politikai vitákat!

Megdöböntő eset történt vasárnap New Yorkban, a 11-ik utcai Független Magyar Református Egyház piknikjén, amelyet az astoriai Bohemian Parkban rendeztek. Rev. Ladányi Zsigmond, az egyház lelkesének meghívására megjelent a pikniken dr. Pfeiffer Zoltán, volt igazságügyi államtitkár, a bolsevisták ellen 1947-ben nagy választási sikert elért Magyar Függetlenségi Párt volt elnöke is. Alig helyezkedett el Pfeiffer, amikor figyelmes lett egy férfit, aki kerülgette az asztalokat. Pfeiffer megkérdezte az ismeretlent:

— Beszélni szeretne velem?

Az illető azt felelte, ha nem zavarna, szót szeretne váltani. Pfeiffer gyanútlanul az ismeretlen ember felé indult, aki kezét nyújtva közeledett, majd hirtelen — ökölrel — Pfeiffer arcába sújtott. Pfeiffer nyomban visszahátrált az ütést, majd a vendégek közül többen gyorsan közbeleptek és szétválasztották a feleket. Kiderült, hogy a támadó Ágh Lászlónak hívják, aki egy év előtt vándorolt be Németországból Amerikába és itt a Magyar Harcosok Bajtársi Közösségének egyik megbízottja. Kétségtelen, hogy a M.H.B.K. vezetősége, mint minden józan, tisztességes magyar: felháborodással ítéli el Ágh István sötét és szegényteljes időkre emlékeztető magatartását.

A sajnálatos eset után dr. Pfeiffer Zoltán a következőket jelentette ki:

Elhatároztam, hogy rendszeresen látogatni fogom a derek, régi-amerikások különböző összeállításait, hogy ellensúlyozzam azt a romboló

munkát, amellyel egyes nemrég bevándorolt személyek akarnak éket verni az itt élő magyarság sorai közé. E zavartkeltő elemek nem nézik jó szemmel felvilágosító munkámat, de ez nem változtat az elhatározásomon. Otthon a bolsevisták támadták meg és ugyancsak ökölrel akartak eltéríteni becsülettel vállalt harcomtól. A hődmézvársárhelyi, szentesi, mindszenti, karcagi támadások után Csongrádon kifejezetten az életemre törték azért, mert hűséges magyar és becsületes demokrata mertem lenni. Most itt, Amerika szabad földjén, hasonló brutalitással találkozom, ugyan csak azért, mert szerencsétlen hazám érdekeit szolgálom és mert változatlanul hirdetem a demokratikus ideálokat. Ezuttal nem bolsevisták, hanem az ujjáéledő magyar názik részéről ért támadás, akik az ököljogot akarják bevezetni a politikai viták elintézésére.

Az "Amerikai Magyarság" az amerikai magyarság közvéleményének ad kifejezést, amikor teljes mértékben elítéli a New Yorkban történt, minősíthetetlen, a magyar ügyre, de különösen a tengerentúlon menedékjogot nyert, száműzött magyarság jó hírére is ártalmas orvtámadást.

Rev. Ladányi Zsigmond egyébként nyilatkozatot adott ki, amelyben adatszertien ismerteti a történeteket. Megállapítja dr. Pfeiffer Zoltán eljárásának korrektségét, amit egyébként a jelenlévő tanúk (Sipos István, 1755 Mahan Ave., Bronx és Szemere Gyula, 69 Bedford Ave., Bayshore) is igazolnak és megbélyezi Ágh eljárását.